「特選やまなしの食を食べられる・買えるお店紹介ページ」掲載情報届出書

年 月 日

山梨県総合県民支援局県民生活支援課長

所 在 地 届出者 名 称 代表者氏名

「特選やまなしの食を食べられる・買えるお店紹介ページ」への掲載について、次のとおり届け出ます。

(1) 食べられる、または買える「特選 やまなしの食」について

1	品名	
2	提供方法 (○をつけてください)	・店内で食べられる・商品を買える・その他()

- (注)提供可能な品目が複数あり、他の記載事項が共通の場合は、1の欄に全ての品目を記載してください。
- (2)「特選 やまなしの食を食べられる・買えるお店紹介ページ」掲載情報

1	店名(※)	
2	住所(※)	
3	電話番号(※)	
4	営業時間(※)	
5	定休日(※)	
6	簡単な アクセス方法	(例)甲府昭和 IC より車で 10 分 富士急行富士山駅より 300m
7	駐車場 (○をつけてください)	有(台) · 無
8	web サイト URL	

- (注1)※印が付いている箇所は必ず記入してください。
- (注2) 記入していただいた内容は、原則としてそのまま掲載します。

(3	(3)「特選 やまなしの食を食べられる・買えるお店紹介ページ」店舗参考情報							
1	提供時のメニュー							
	名・商品名							
2	提供時期の限定	有(月~	п\	•	無		
	(○をつけてください)			月)				
3	備考							
(注) 記入していただいた内容を山梨県にて判断し、必要に応じて掲載します。								
(4)掲載担当者情報								

担当者氏名

2 電話番号

FAX 番号

Email

1

3

4